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Anno scolastico 2018/2019  

  
ESITO QUESTIONARIO GENITORI SCUOLA DELL’INFANZIA 

 
Barrare la casella corrispondente al Plesso frequentato da suo figlio: 
□ Cittadella  n. 58 

□ S.Paolo  n. 51 
 

Offerta formativa e partecipazione 
 

1. Conosce l’offerta formativa della sua sezione?  
□ Sì  n. 

103 

□ No  n. 4 

nessuna risposta n. 3 
 
  
2. Ritiene che l’offerta formativa (attività, progetti, uscite, momenti di 

apertura al territorio ecc.)  sia complessivamente  
□ Ottima  n. 56 

□ Buona  n. 41 

□ Complessivamente sufficiente n. 8 

□ Non soddisfacente n. 1 

nessuna risposta n. 4 
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3. Ritiene che gli incontri,  le attività della scuola rivolte alle famiglie, 
(assemblee di sezione, colloqui, laboratori pomeridiani, feste, 
colazione ecc. presentino un momento di dialogo costruttivo? 

□ Molto n. 69 

□ Abbastanza  n. 37 

□ Poco  n. 2 

□ Non so  n. 1 

nessuna risposta n. 1 
  
 

Organizzazione 
 
 
4. Le informazioni e le comunicazioni che riceve dalla scuola sono: 
 □ Chiare e puntuali  n. 

100 

□ Non sempre chiare e puntuali  n. 8 

□ Spesso non chiare e puntuali  n. 0 

nessuna risposta n. 1 
 
 
5. Le informazioni sull’andamento di suo/sua figlio/figlia sono 

comunicate in modo: 
□ Chiare e dettagliate  n. 99 

□ Poco chiare e comprensibili  n. 7 

□ Non chiare e comprensibili  n. 0 

nessuna risposta n. 4 
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6. Nei rapporti che ha avuto con la Dirigente Scolastica ha riscontrato un 
clima: 

□ Disponibilità  n. 46 

□ Capacità organizzativa  n. 15 

□ Efficacia d’intervento  n. 6 

□ Non ho avuto necessità di 
rivolgermi alla Dirigente  

n. 39 

non ha risposto n. 5 

dirigente non disponibile, assente n. 3 
  
7. Ritiene che il servizio offerto dalla Segreteria sia efficiente (orario, 
rispetto dei tempi, cortesia, chiarezza)? 
□ Sì  n. 68 

□ Abbastanza  n. 27 

□ Poco n. 8 

□ Per niente  n. 1 

nessuna risposta  n. 4 
 
8. Ritiene che il servizio offerto dai collaboratori scolastici sia efficiente 
(sorveglianza, pulizia dei locali, cortesia, chiarezza delle informazioni)? 
□ Sì  n. 88 

□ Abbastanza  n. 17 

□ Poco  n. 4 

□ Per niente  n. 0 

nessuna risposta  n. 1 
  
9. Come giudica nel complesso l’organizzazione della scuola? 
□ Ottima  n. 59 

□ Buona  n. 44 

□ Sufficiente  n. 7 

□ Insufficiente  n. 0 
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Clima Scolastico 
 

10. Suo/sua figlio/figlia frequenta volentieri la scuola? 
□ Sempre  n. 87 

□ Spesso n. 16 

□ Non sempre n. 6 

□ Mai n. 0 

nessuna risposta  n. 1 
 
11. Ritiene che i rapporti di suo/sua figlio/figlia con i compagni siano: 
□ Positivi  n. 75 

□ Abbastanza positivi  n. 29 

□ Talvolta conflittuali  n. 7 

□ Problematici  n. 0 

nessuna risposta  n. 1 
  
12. Ritiene che i rapporti di suo/a figlio/a con i docenti siano:  
□ Positivi  n. 90 

□ Abbastanza positivi  n. 18 

□ Talvolta conflittuali  n. 1 

□ Problematici  n. 2 

nessuna risposta  n. 1 
  
 
13. Ritiene che i docenti siano attenti ai problemi presenti nella classe? 
□ Sempre n. 84 

□ Spesso  n. 17 

□ Qualche volta n. 4 

□ Mai  n. 1 

nessuna risposta  n. 4 
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14. Gli insegnanti sono attenti ai problemi personali  di suo/sua 
figlio/figlia? 
□ Sì, tutti  n. 80 

□ La maggior parte n. 26 

□ Alcuni  n. 1 

□ Nessuno n. 1 

non ha risposto n. 2 
 

Soddisfazione dell’utenza 
 
15. Ritiene che il percorso di suo/a figlio/a sia positivo e significativo? 
□ Positivo e significativo  n. 74 

□ Positivo  n. 30 

□ Sufficientemente positivo  n. 5 

□  Non soddisfacente  n. 0 

nessuna risposta  n. 1 
 
 
16. E’ soddisfatto della preparazione raggiunta da di suo/sua figlio/figlia? 
□ Sì  n. 86 

□  Abbastanza n. 22 

□ Poco  n. 1 

□  Per niente  n. 0 

nessuna risposta  n. 1 
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